
ГЕПАКІДС
сироп для перорального застосування

Склад (на 5 мл сиропу): 
Екстракт материнки звичайної - 60 мг;
Екстракт чебрецю повзучого - 60 мг;
Екстракт троянди - 60 мг;
Екстракт липи дрібнолистої - 45 мг;
Екстракт гібіскуса сабдаріффи - 30 мг;
Екстракт календули лікарської - 30 мг;
Екстракт смородини чорної - 15 мг.
Форма випуску.  Сироп для перорального застосування, флакон 150 мл, у картонній упаковці.
ГЕПАКІДС – природній захист та відновлення печінки, покращення травлення та 
підвищення апетиту.
Фармакологічні властивості. 
ГЕПАКІДС захищає печінку та відновлює її паренхіму, підвищує функціональну ефективність 
організму, прискорює одужання та забезпечує швидку нормалізацію функції печінки при 
інфекційному гепатиті. Завдяки своєму антиоксидантному ефекту, ГЕПАКІДС запобігає 
пошкодженню клітинних мембран. ГЕПАКІДС нормалізує рівень цитохрому P450. 
Використовується в комплексному лікуванні лямбліозу у дітей (лямблії пошкоджують печінку, а 
ГЕПАКІДС швидко відновлює пошкоджену печінку). 
Застосовуючи щодня в профілактичних цілях, ГЕПАКІДС підвищує апетит і покращує травлення, 
має жовчогінну дію.
Материнка має кровоспинну, сечогінну, жовчогінну дію, поліпшує перистальтику кишківника і 
жовчної системи, активізує секрецію травних залоз.
Чебрець має антибактеріальну, спазмолітичну та знеболювальну дію, заспокійливо діє на 
центральну нервову систему, стимулює виділення шлункового соку.
Троянда з античних часів використовується для шлункових розладів та застійних явищ у печінці.
Липа знижує в'язкість крові, виводить токсини з печінки, активізує роботу жовчного міхура, 
шлунка, сечового міхура, нирок і кишечника. 
Гібіскус забезпечує метаболічну регуляцію та захист печінки.
Календула покращує травлення, усуває нудоту, блювоту, пронос, болі в шлунку або кишечнику.
Смородина містить велику кількість вітамінів С, В, Р, каротини, дубильні речовини, флавоноїди, 
мікроелементи: калій, кальцій, магній, селен, нікель, мідь, цинк. Має протизапальну і тонізуючу 
дію. Широко застосовується при захворюваннях печінки.
Рекомендації щодо застосування:
ГЕПАКІДС може бути рекомендований лікарем як допоміжний засіб при лікуванні таких станів:

• ранні стадії цирозу печінки;
• дефіцит білка;
• відсутність апетиту;
• запальні захворювання жовчного міхура, селезінки, підшлункової залози;
• для профілактики захворювань печінки внаслідок негативної дії токсинів різної етіології: 

аліментарні токсини, лікарські засоби, хіміотерапія, променева терапія.
Спосіб застосування та дози:
Діти: від 3 до 14 років – по 5 мл (1 чайна ложка) 2 рази на день;
Понад 14 років – по 10 мл (2 чайні ложки) 2 рази на день.
Приймати після їди. Курс прийому – 1-3 місяці.
Перед прийомом добре збовтайте!
Протипоказання: Не застосовувати людям з підвищеною чутливістю до компонентів препарату.
Побічні ефекти: індивідуальна непереносимість компонентів, алергічні реакції на компоненти.
Особливості застосування: перед застосуванням та при одночасному застосуванні будь-яких 
лікарських засобів обов'язкова консультація лікаря. Не є лікарським засобом. Без ГМО. 
Дієтична добавка для перорального застосування. Дієтичні добавки не можуть бути використані 
як замінник різноманітної та збалансованої дієти та здорового способу життя..
Термін придатності: зазначений на коробці. Не приймайте препарат після закінчення терміну 
придатності.
Умови зберігання: зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, 
при температурі від 15°C дo 25°C.
Виробник: ТОВ «Синерджілаб», вул. Пирогова, 2/37, м. Київ, 01030, Україна, +38 095 1692270
Адреса потужностей виробництва: Vega İlaç Kozmetık Gıda İmalat San. Tic. Ltd. Şti, Akçaburgaz 
mah, 3080, №4, Есеньюрт, Стамбул, Туреччина, т. +902128863800


